
Navn DM503, efterår 2010 

 

 

Hvor mange timer om ugen har du gennemsnitligt brugt på det kursus, spørgeskemaet drejer sig om? 

 

 Respondenter Procent 

Under 10 timer 7 26,9% 

11-15 timer 7 26,9% 

16-20 timer 9 34,6% 

21-25 timer 2 7,7% 

Over 25 timer 1 3,8% 

I alt 26 100,0% 

 

 

 

 

I forhold til andre kurser er kurset: 

 

 Respondenter Procent 

Meget let 1 3,8% 

Let 1 3,8% 

Middel 15 57,7% 

Svært 7 26,9% 

Meget svært 2 7,7% 

I alt 26 100,0% 

 

 

 

 

I forhold til belastningen på andre kurser har din arbejdsbelastning i dette kursus været: 

 

 Respondenter Procent 

Lille 1 3,8% 

Under middel 6 23,1% 

Middel 15 57,7% 

Over middel 0 0,0% 

Stor 4 15,4% 

I alt 26 100,0% 

 

 

 

 



Hvis kurset er blevet afsluttet med eksamen, besvar da hvor enig/uenig du er i følgende udsagn:  Der 

er overensstemmelse mellem kursets målbeskrivelse, undervisningen og de faktiske eksamenskrav. 

 

 Respondenter Procent 

Helt uenig 0 0,0% 

Delvis uenig 1 6,7% 

Hverken/eller 6 40,0% 

Delvis enig 2 13,3% 

Helt enig 6 40,0% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Generelt om kurset  Hvor enig er du i nedenstående udsagn? (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 

3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Der er en god sammenhæng mellem kurset og studiet 

generelt 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 1 3,8% 

3 1 3,8% 

4 6 23,1% 

5 18 69,2% 

I alt 26 100,0% 

 

 

 

 

Generelt om kurset  Hvor enig er du i nedenstående udsagn? (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 

3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Tilrettelæggelsen og afviklingen af kurset har overordnet 

set været i orden 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 1 3,8% 

3 5 19,2% 

4 8 30,8% 

5 12 46,2% 

I alt 26 100,0% 

 

 



 

 

Generelt om kurset  Hvor enig er du i nedenstående udsagn? (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 

3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Undervisningsmaterialet har været brugbart og relevant 

 

 Respondenter Procent 

1 1 3,8% 

2 2 7,7% 

3 7 26,9% 

4 7 26,9% 

5 9 34,6% 

I alt 26 100,0% 

 

 

 

 

Generelt om kurset  Hvor enig er du i nedenstående udsagn? (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 

3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Den forudgående information om kurset svarede godt til 

de faktiske omstændigheder 

 

 Respondenter Procent 

1 1 3,8% 

2 1 3,8% 

3 4 15,4% 

4 9 34,6% 

5 11 42,3% 

I alt 26 100,0% 

 

 

 

 

Hvor mange timer har du brugt på projektet: 

 

 Respondenter Procent 

Under 15 timer 5 20,8% 

16 -30 timer 7 29,2% 

31 – 50 timer 6 25,0% 

51 -100 timer 2 8,3% 

Over 100 timer 4 16,7% 

I alt 24 100,0% 

 

 



 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn: (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Projektet har rustet mig godt til eksamen 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 10 43,5% 

4 4 17,4% 

5 9 39,1% 

I alt 23 100,0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn: (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Projektet har givet mig kompetencer, som jeg ikke ville have kunnet få ved traditionel 

undervisning 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 3 12,0% 

4 5 20,0% 

5 17 68,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn: (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Vejledningen ved hjælp af Discussion Board har hjulpet mig med projektet 

 

 Respondenter Procent 

1 5 20,0% 

2 1 4,0% 

3 10 40,0% 

4 6 24,0% 

5 3 12,0% 

I alt 25 100,0% 



 

 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn: (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Jeg foretrækker ikke-elektronisk vejledning til projektet 

 

 Respondenter Procent 

1 4 16,0% 

2 2 8,0% 

3 13 52,0% 

4 3 12,0% 

5 3 12,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn: (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Det var hjælpsomt at se de andres spørgsmål og svar 

 

 Respondenter Procent 

1 2 8,0% 

2 0 0,0% 

3 8 32,0% 

4 9 36,0% 

5 6 24,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Evt. kommentarer til projektet og/eller elektronisk vejledningshjælp: 

discussion board og elektronisk hjælp ?? har vi haft noget af det??? 

Synes projektet udfordrede en, og man fik brugt mange af de ting, som man havde lært undervejs, hvilket er 

et kæmpe plus. Den elektroniske hjælp benyttede jeg mig ikke så meget af, men havde jeg haft store 

problemer, synes jeg helt sikkert at det er en fantastisk måde at gøre det på, da jeg hovedsagligt arbejde om 

natten. 

"Projektet har rustet mig godt til eksamen" <--Projektet var eksamen, så det har jo ikke kunne ruste mig til 

eksamen. 

 

 



Hvor tilfreds er du med underviseren ved forelæsningerne (1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 

3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens faglige niveau? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 0 0,0% 

4 6 24,0% 

5 19 76,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved forelæsningerne (1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 

3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens pædagogiske 

kompetencer? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 0 0,0% 

4 14 56,0% 

5 11 44,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved forelæsningerne (1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 

3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens forberedelse? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 0 0,0% 

4 9 36,0% 

5 16 64,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 



 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved forelæsningerne (1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 

3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens engagement i din 

læring? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 2 8,0% 

4 7 28,0% 

5 16 64,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Evt. kommentarer til underviseren ved forelæsningerne: 

:D 

Peter er en af de absolut bedste undervisere jeg har haft. Ikke nok med at han selv går meget op i det, så får 

han også masser af komik, i en passende mængde, der gør undervisningen, ikke blot lærerigt men også 

underholdende. 

På nogle tidspunkter gik det for hurtigt til at jeg kunne følge med. 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn: (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Det var en sjov afveksling at lave gruppearbejde 

 

 Respondenter Procent 

1 1 4,0% 

2 0 0,0% 

3 8 32,0% 

4 7 28,0% 

5 9 36,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn: (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Gruppearbejdet har givet mig en bedre forståelse for grafalgoritmerne DFS og BFS 

 



 Respondenter Procent 

1 1 4,0% 

2 0 0,0% 

3 6 24,0% 

4 11 44,0% 

5 7 28,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn: (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Jeg foretrækker traditionel undervisning frem for gruppearbejde 

 

 Respondenter Procent 

1 4 16,0% 

2 3 12,0% 

3 12 48,0% 

4 6 24,0% 

5 0 0,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn: (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Diskussionen i grupperne har været produktiv og målrettet 

 

 Respondenter Procent 

1 2 8,0% 

2 2 8,0% 

3 11 44,0% 

4 8 32,0% 

5 2 8,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Evt. kommentarer til gruppearbejde om grafer: 

Har svaret hverken/eller til alle spørgsmål, jeg har apparently ikke været der den dag... 

Grunden til at diskussionen i gruppen ikke var super produktiv var udelukkende at alle i min gruppe, inklusiv 



mig selv, have god til meget god forståelse at BFS og DFS.. 

Kan ikke huske jeg har lavet gruppe arbejde med grafer. Er jeg nok gået glip af. 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn: (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Det var en sjov afveksling at bruge Mentometer til "afstemning" om spørgsmål 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 4 16,0% 

4 5 20,0% 

5 16 64,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn: (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Afstemningen har givet mig et bedre overblik over hvor meget jeg har forstået på kurset 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 4 16,0% 

4 9 36,0% 

5 12 48,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn: (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Jeg foretrækker traditionelle spørgsmål frem for afstemning med Mentometer 

 

 Respondenter Procent 

1 6 24,0% 

2 6 24,0% 

3 8 32,0% 

4 5 20,0% 

5 0 0,0% 

I alt 25 100,0% 



 

 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn: (1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Afstemningen har hjulpet mig til at koncentrere mig om emnet 

 

 Respondenter Procent 

1 1 4,0% 

2 1 4,0% 

3 4 16,0% 

4 8 32,0% 

5 11 44,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Evt. kommentarer til afstemning i klasserummet: 

Man vågnede lige op til timen hver gang der var et nyt spørgsmål, og hvis man svarede forkert hørte man jo 

efter bagefter for at vide hvorfor, god ide :) 

Afstemningen var en god afveksling, og kunne godt bruges to-tre gange undervejs, da man kan 

sammenligne sig selv med resten af holdet, og se hvor meget man forstår. 

Det var en rigtig god ide - følte lidt mere, at jeg forstod det, der blev forelæst, så det var en rigtig god hjælp til 

straks at tjekke, om jeg havde forstået det rigtigt. 

God idé 

 

 

Hvilken underviser har du haft til eksaminatorierne? 

 

 Respondenter Procent 

Philipp Peters 18 72,0% 

Alessandro Maddaloni 7 28,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne? (1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 

3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens faglige niveau? 

 

 Respondenter Procent 



1 1 4,0% 

2 2 8,0% 

3 3 12,0% 

4 11 44,0% 

5 8 32,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne? (1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 

3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens pædagogiske 

kompetencer? 

 

 Respondenter Procent 

1 1 4,0% 

2 7 28,0% 

3 9 36,0% 

4 6 24,0% 

5 2 8,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne? (1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 

3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens forberedelse? 

 

 Respondenter Procent 

1 1 4,0% 

2 1 4,0% 

3 7 28,0% 

4 8 32,0% 

5 8 32,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne? (1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 

3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens evne til at aktivere 

dig? 



 

 Respondenter Procent 

1 1 4,0% 

2 5 20,0% 

3 9 36,0% 

4 6 24,0% 

5 4 16,0% 

I alt 25 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne? (1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 

3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens engagement i din 

læring? 

 

 Respondenter Procent 

1 2 8,3% 

2 4 16,7% 

3 5 20,8% 

4 6 25,0% 

5 7 29,2% 

I alt 24 100,0% 

 

 

 

 

Evt. kommentarer til underviseren ved eksaminatorierne: 

Han virker arrogant 

Han virkede sådan set god nok til stoffet, men han kom ikke rigtig rundt og forklarede hvis vi gik i stå... 

Da eksaminatorietimerne efter min mening handler om at man selv skal engagere sig og gå i dybden med 

stoffet var Philipp en fin underviser. han kunne hjælpe en hvis man kørte fast i en opgave. 

Phillip virkede lidt arrogant, dog virkede det positivt til mig, da det ligner meget min indstilling, og det fik mig 

faktisk til at lave noget i eksaminatorie timerne, hvilket normalt er begrænset. 

"Hvordan vurderer du underviserens evne til at aktivere dig?" <--Det er svært at aktivere nogen, der måske 

ikke har forberedt sig - og speciel svært at aktivere nogen, der er bange for at svare på engelsk. Jeg prøvede 

at deltage aktivt, men var den, der kunne mindst programmering af hele holdet, så tit var det svært for mig at 

lære noget, fordi de andre på mit hold ikke rigtig turde svare.. 

Jeg havde en smule svært ved at forstå ham til tider pga. hans accent. 

 

 

Generelle kommentarer: 



Synes at der mangler noget feedback af ens arbejde i faget, da det kun var første delprojekt af 

Programmering A vi har fået tilbage med kommentarer.  For at lære at skrive rapporter ordentligt, og lære 

hvilke dele af ens kodning der er "dårlige vaner", burde der være mere feedback. 

Alt i alt har DM503 været udfordrende, spændende og sjovt. Peter er en fantastisk underviser, og en rigtig 

sjov person, hvilket har gjort DM503-tiden til en god oplevelse. Så mange tak til Peter. 

2. projekt var meget svært i forhold til hvad vi har prøvet. 1. var derimod meget nemt at løse. 

 

 


